
 
 

紅葉 

校 長  高岡 真仁  

 

 気が付くと箕面の山々の紅葉が盛りを迎えていました。先日、３年生が遠足に行った  

箕面の滝を訪れました。滝周辺の美しい紅葉の景色を見ていると、もみじの葉が中小学校

の子どもたち一人ひとりに思え、しばらく時間を過ごしていました。よく周囲を見渡すと、  

今を盛りに真っ赤に色づいているもみじもあれば、これからだよという葉もあり、その他の 

色づきを見せる木々が一体となって美しい姿を見せていました。その姿は子どもたちが   

音楽会で見せた学年の一体感や、個性の彩りと同じだとも感じました。 

1８日には、児童相互鑑賞、1９日土曜日は、保護者のみなさまへの音楽会を開きました。

両日とも練習の成果を発揮し、素敵な音楽会でした。低学年の子どもたちは高学年の歌声

や演奏に驚き、あこがれを持って見つめ、高学年は一生懸命演奏する低学年の姿に ,    

かつての自分たちの姿を重ね、自らの成長を実感したのではと思います。コロナ禍のため 

３年ぶりの校内音楽会、かつての音楽会を経験した学年もそうでない学年も、当日歌い    

奏でることを待ち望んでいたような素敵なパワーを感じました。子どもたちは練習の成果を

充分に発揮して、どの学年も素晴らしい歌声と演奏を披露しました。きっと、ご家庭でも練習

を重ね、その練習の過程を見守っていただいた保護者のみなさまの励ましがあったから  

こそと思います。どの学年も、もちあじを出して一人ひとりが自分の力を発揮し校内音楽会

をつくりあげました。特に 6 年生は演奏、合唱だけでなく音楽会にのぞんだ学年の想い、そ

して音楽会での振る舞い、最後を締めくくった児童代表のことばは、学年の保護者の皆様

以外の方々に広くご覧いただきたいものでした。 

音楽会であじわった経験は、子どもたちの大きな自信と達成感につながったと思います。

最後になりましたが、朝早くから会場運営に携わっていただきましたＰＴＡ役員の皆様なら

びに、お越しいただき待機や観覧に協力いただきました保護者の皆様に感謝いたします。

ありがとうございました。 
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学校だより原稿（案） ［1２月行事予定］  

 

○２１日 玄関前のさつまいも 

今年の収穫はこれでした。 

 
 

○５年 家庭科 

学校ボランティアの方に補助をお願いしています。 

 
 

 
 

 
 

 

 

1 木 個人懇談② 
2 金 「少年を守る日」統一活動日 個人懇談③ 
3 土 PTA実行委員会 
4 日  
5 月 個人懇談④ 
6 火 児童集会 
7 水 箕面子どもステップアップ調査（学力） 

8 木 
箕面子どもステップアップ調査 
（学力・i-check） 

9 金 モジュールなし 

10 土 第３６回みのお市人権フォーラム 

11 日  

12 月 学校図書館冬休み貸出開始 

13 火  

14 水 ６年平和学習報告会 

15 木  

16 金 おはなし会 

17 土 第３６回みのお市人権フォーラム 

18 日  

19 月 
English Town（６年） 
避難訓練（学童・放課後開放） 

20 火  

21 水  

22 木 給食終了 大掃除 （13：45下校） 
23 金 終業式（11：30下校） 
24 土  
25 日  
26 月 冬季休業開始 
27 火  

28 水 学校閉校日 

29 木 閉庁 

30 金 閉庁 
31 土 閉庁 

 

【１月行事予定】  

１/１（日）～１/3（火）閉庁 

１/4（水）学校閉校日 

１/10（火）始業式 

１/１1（水）給食開始、SC来校日 

１/１７（火）全市一斉防災訓練 

１/18（水）クラブ（4～6年） 

１/19（木）モジュールなし 

１/26（木）モジュールなし 

※行事予定は変更になる場合があります。ご了承ください。 

※学校では、保護者の方や保護者 OBOGの

方が、家庭科等のお手伝いをしていただいて

います。ご興味のある方は、教頭  または生

徒指導担当まで学校に、ご連絡 ください。 

（電話 ： ０７２―７２１―０６０１） 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

家庭学習ふりかえり週間について 

箕面市立中小学校研究推進部 

 

１０月２４日から３０日までの「家庭学習ふりかえり週間」のご協力、ありがとうございました。 

この「家庭学習ふりかえり週間」では、子どもたちが 1 週間の学習めあてを立てて、家庭学習への取り組み方

を考えました。「読書の時間を毎日増やす」「３０分以上勉強をする」「自分から学習に  取り組む」「字をきれい

に書く」「漢字をがんばる」「自主学習を 3日はする」などのめあてを具体的に立てていました。 

一週間のふりかえりでは、めあてに沿って頑張ったことや、これから頑張りたいことなどが書かれていました。 

保護者の皆様には、あたたかいコメントをたくさん書いていただきました。ご協力ありがとうございました。３学

期も「家庭学習ふりかえり週間」の実施を予定しています。今回と同様に、あたたかいコメントやご協力の程、よろ

しくお願いします。（詳細はその時期にご案内いたします。） 

 

 子どもの学力向上には、学校と家庭のどちらの学習も大切です。 

「家庭学習ふりかえり週間」だけではなく、「家庭学習の約束」の継続と 

応援をお願いします。 

児童・保護者からのコメント紹介 
低学年 

（児童）   がっこうでならったことのふくしゅうをがんばった。 

（保護者） 習ってきた漢字の復習や学校以外の音読も自分から意欲的にがんばれました。 

（児童）   とてもべんきょうをがんばった。 

（保護者） 少しの間、自宅学習を休んでいましたが、このふりかえりシートが始まり、また頑張る！とやる気になっ

ていました。こういった、評価をするシートが時々あると、本人もこれだけ頑張ったという気持ちになる

ようなので、いいなと思いました。勉強とても頑張っていました。 

中学年 

（児童）   読書の時間を毎日ふやせたと思う。ふりかえり週間がおわってもがんばって読書、自主学習をつづけ

たいと思います。 

（保護者） ３年生になって、家庭学習の目標時間も増えて、しっかり 40 分はできるように、自分で努力してえら

かったです。自主学習も毎日自ら取り組めていたので、はなまるでした。継続できるよう応援します。 

（児童）   毎日６０分以上で、できたので、次は７０分以上にしたいと思いました。 

（保護者） 自ら、学習にしっかり取りくめています。習い事で多忙な中、自分で早起きして学習する姿勢は、とて

もすばらしいです。継続は力なり！がんばれ！ 

高学年 

（児童）   自主学習をけっこう出来たと思う。 

（保護者） 高学年になって、自主的に取り組むことが出来るようになったと思います。苦手なことを自主学習す

るようになれると良いと思います。 

（児童）   できるだけ全部◎にするようには心がけた！宿題＋読書＋自主学習の時間が６０分以上にすることを

がんばった。 

（保護者） めあてが達成できているので、すばらしいと思う。心掛けることで、勉強時間も増えて本人にとっても

プラスになりよい事だと思う。よく頑張りました。 

 



○１年 （７日）  

手話サークルに来ていただき音楽会で 

歌う「Believe」の手話を教えていただきました。 

 
 

○３年 （２５日） 箕面の滝、昆虫館に遠足に行きました。 

（１０月３１日） 国際理解教育授業（MAFGA）をしました。（ペルー ・ 韓国 ・ タイからのゲストティーチャー） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○４年 （２日） アイマスク体験授業をしました。 

 
 

○５年 （２５日） 非行防止教室（豊中サポートセンターによる） 

 

○２年 （２８日） 

箕面支援学校との交流授業をしました。 

 



 

○６年 （９日） 家庭科実習 縫う作業に一苦労です。 

 
 

○ （５日） イングリッシュエクスぷれっションコンテスト（大阪大学） 

本校からも５年６年１名ずつ参加しました。 

 

 

 

 

 

 
 

○ （１８日） 低高学年に分けて、校内音楽会の相互鑑賞を行いました。 

 
 

 
 

○ （２６日） 箕面市こども会ドッチボール大会。 

高学年の部は、３位入賞でした。 

 

 

 

 

 

○ 後期委員会活動が

始まりました。 

 


